



Број: 862  
Датум: 20.20.2020.године

## Одговори на питања

У конкурсној документацији наводи се:

11. ПОДАЦИ О ВРСТИ, САДРЖИНИ, НАЧИНУ ПОДНОШЕЊА, ВИСИНИ И РОКОВИМА ОБЕЗБЕЂЕЊА ФИНАНСИЈСКОГ ИСПУЊЕЊА ОБАВЕЗА ПОНУЂАЧА

**I Понуђач је дужан да у понуди достави:**

Средство финансијског обезбеђења за озбиљност понуде и то бланко сопствену меницу, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије. Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за заступање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење – писмо, са назначеним износом од 10% [наручилац наводи проценат, у складу са подзаконским актом, а тај проценат не може бити већи од 10 %] од укупне вредности понуде без ПДВ-а. **Уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих потписа који је издат од стране пословне банке коју понуђач наводи у меничном овлашћењу – писму и који није старији од 3 месеца.** Рок важења менице је 30 дана од дана отварања понуда [средство обезбеђења за озбиљност понуде треба да траје најмање колико и важење понуде].

**Питање бр.1:** Да ли је потребно доставити копију картона депонованих потписа са овером банке да је верно оригиналу која није старија од 3 месеца? Банка није у могућности да издаје нове картоне депонованих потписа, периодично.

**Одговор:** Потребно је доставити копију картона депонованих потписа са овером банке да је верно оригиналу која није старија од 3 месеца.

Такође се у конкурсној документацији наводи:

• **ДОДАТНИ УСЛОВИ**

- Технички капацитет – да понуђач поседује минимално по једну од наведених машина: ровокопач, булдозер (100kw), утоваривач, ваљак (10тона), камион кипер (20т носивости), грејдер (80 kw)

**Доказ: пописна листа основних средстава понуђача из које се види технички капацитет и изводе читача саобраћајних дозвола за тражена возила.**

**Питање бр. 2:** Да ли ће комисија за предметну јавну набавку прихватити као доказ поседовања механизације – Уговор о закупу?

**Одговор:** Комисија ће прихватити уговор о закупу уколико исти важи до истека трајања уговора који би понуђач потписао са наручиоцем (уколико одлуком о додели уговора добије посао). Такође, понуђач треба да достави као што је наведено у конкурсној документацији и изводе читача саобраћајних дозвола за тражена возила.

Мр Ненад Радаковић, председник комисије